

马鞍山一影院遭华谊兄弟起诉

国内电影制片发行方首次状告影院侵权

记者 赵汗青

记者从多方了解到,因涉嫌播放盗版《画皮II》,近日,华谊兄弟已向北京市海淀区法院提起诉讼,起诉北京腾度网络公司及马鞍山大华时代影院侵权。海淀区法院接受案件起诉材料,于9月20日正式立案,将于10月中下旬安排原告被告双方进行证据交换和质证。此案是国内电影制片发行方首次状告电影院侵权。

电影疑遭影院盗版

今年6月28日,《画皮II》在全国影院上映。上映后,《新京报》报道称,《画皮II》上映当日也未逃脱网络盗版,片方表示从现有的盗版视频中破解出盗版源头系隶属某院线的安徽马鞍山某电影院所为。

据介绍,该盗录行为的影厅、服务器序列号及服务器品牌均已被片方掌握。片方表示,他们在取证过程中,会启动法务程序将盗版商和不法影城一起诉诸法律,也提醒广大同行切忌向该影城提供任何形式

电影拷贝。

马鞍山市区共有5家影院,分别是大华、大地、人民会堂、大光明、百度,分别隶属于时代、大地、联合、大光明、中影院线。通过第三方机构据华谊提供盗版视频文件分析,确认盗版源头由马鞍山大华时代影院零点首映场流出。

执法调查暂停至今

大华电影院位于马鞍山市中心,平时尤其是夜间观影人数较多。

马鞍山几家影院的负责人表示,制作电影盗版很容易查出来,像他们这样经营状况不错的电影院,一般不会去做。每当电影放映期间,影院还会安排人手居高临下观察观众动态,还派人进放映厅巡查,以杜绝观众偷录。

马鞍山市文化委综合执法大队队长王兰兰告诉记者,数月前,对于《画皮》制片方声称马鞍山有影院盗版了该电影,他们获悉后通过一定的渠道侧面与《画皮》制片方进行了沟通,并对此事进行了调查,但后来片方未曾和其联系,因此调查暂停至今。



9月20日下午,合肥工业大学宣城校区开学典礼在崭新的宣城校区体育场隆重举行,来自省、厅、校、宣城市四大班子领导及来自全国各地的2600多名人学合肥工业大学宣城校区的新生出席开学典礼。
王海金 文/图

霍山查获非法熏制小猪肉窝点

星报讯(操和分 记者 李世宏) 9月18日,记者接到报料人反映霍山有家非法加工窝点进行“病死小猪肉”加工熏制。

19日,记者以采购熏香小猪肉为由进入该窝点。记者发现这其实是一个煤球加工厂,熏制小猪肉窝点则是在靠近院墙的东边,面积不到400平方米。

一进窝点,就闻到一股腥臭味,院子里污水横流,一个女子从发臭的大缸中捞出一块块小猪肉进行冲洗。清洗好的猪肉则放在塑料筐内,一群群苍蝇爬在肉上,有的猪肉即使经过泡过,还是能看到红色斑块。一个老年人和一个光着上身的中年男子将塑料筐内的猪肉放进熏箱……

知情人士陈某是附近居民,他说该窝点在此加工熏制小猪肉已有10年左右时间,“病死小猪肉”都是送上门的,送到窝点后用一些不知名的药水等配料在大缸内浸

泡一两天,原来还是泛红的病死猪肉就会变白,然后放到土制熏箱。

据知情人士透露,“病死小猪肉”加工成熏香小猪肉非常好卖,霍邱那边有专门提供病死猪肉的商贩,尤其在夏季,病死猪更多,价格低廉,商贩们会用冷库进行囤货。黑加工窝点的老板在购买“病死小猪肉”后,就会将分割好的猪肉用盐水进行浸泡,一两天后进行熏烤,然后流入市场终端。

记者将暗访情况通报给了霍山县相关部门,该县分管副县长立即作出指示,由县政府牵头,商务、工商等四家单位组成了综合执法小组对该窝点进行了查处。据该县商务局执法大队李大队长介绍,“我们已经对该窝点的违法行为立案,将在近期内取样化验,对非法窝点加工出来的熏香小猪肉予以销毁。”

安徽全面推进社会信用体系建设系列报道(五) 诚信:美好安徽建设的基石

宿州市委常委、常务副市长 张冬云

宿州市大力实施“政务公开深化年”、“机关效能建设年”等系列活动,成功打造阳光高效服务型政府,同业征信建设取得阶段性成果,全市各职能部门的网络基础设施建设全面完成。

金融、税务、工商、质检、建设、住房、劳动等部门的征信系统已经建

成。联合征信试点工作加速推进。企业信用综合评价工程加快推进,共组织150余家中小企业参评,已有宿州华电、东方矿机等7家企业获批实施企业信用内控制度建设项目,建立健全企业信用评价、交易授权、应收账款管理等信用建设管理制度。

居民代表“坐镇”危房改造

400多户居民领新房 100%满意



星报讯(杨璨 传鸿 思雪 星级记者 徐涛) 合肥建材三厂生活区是一个老工矿企业的老旧小区,经过两年多的危旧房改造,昨日上午,400多户居民赶来领新房。交房过程中,没有任何一户提出问题。

建材三厂位于庐阳区大杨镇与长丰县交界处,2004年破产倒闭。原生活区居民400余户,1000多居民,几乎所有的房屋都属于危房。由于受市场影响及企业改制,企业无力对房屋进行维修、改造,逐步形成了棚户区。

昨天上午,历时两年多的建材三厂危旧房改造已经完成,当天就要分配抽签。一早就赶到现场的记者看到,原址上一栋栋高楼豁然一新,小区商业服务、幼儿园、地下车库、市政基础设施配套齐全。

“没想到在我们这里是这么顺利,没有一户居民表示异议。”看着400多户的新房竟然在当日上午就快速完成了移交,参与危旧房改造的王墩社居委主任张正华不禁发出惊叹。

原来,在改造之前,本着“危旧房改造本来就是民生工程,千万不能让民生变成了‘民声’”的态度,改造领导小组通过征求群众意见,由原居民区居民联名推荐了九名德高望众、办事公正的代表,全程参与了危旧房改造项目工作。

“政府让我们自己选代表做所有居民的‘意见箱’,并且亲眼监督着新房建设,这就是真心想为我们办实事!只要还能跑得动,我就要继续为大家谋福利。”说这话的是居民代表之一的俞伦明。85岁高龄的俞老个子不高,身材瘦弱,但是只要涉及新小区建设中的任何细节,哪怕是一水一电、一草一木,他都会在居民与政府之间来回奔波数次,直至得以解决。

“满意!怎么不满意啊!这就相当于是我们居民自己建造的房子,还能不满意啊?”一提及自己的新房,居民周小森就是满脸的笑容。

中国好方案:做您的家居生活顾问

中国装饰协会与面对面装饰倾力打造中国好方案

如果仅从字面去理解面对面装饰牵头主办的“中国好方案”活动,可能你不会想到这是一场包括好设计、好施工、好成本、好宅配、好环保、好服务、好监督的系列比赛活动。9月15日上午,笔者来到位于财富广场B座西区8楼的面对面装饰合肥总部,现场感受了中国好方案的咨询会。

面对面装饰:专注提升美誉度

面对家装行业整体较为低迷的环境,一家注重企业口碑的家装企业,最关注的正是品牌美誉度。“小赢靠智,大赢靠德,家装行业是需要树立好口碑的行业,想要在逆势中能有发展,这个‘德’,也就是美誉度必不

可少。”南京面对面装饰有限公司合肥分公司企划营销总监秦春坤向笔者介绍了面对面装饰打造中国好方案活动的初衷。

中国好方案活动正是源自于对品牌好口碑的追求。面对面装饰通过设置月度、季度以及总评比,邀请中国装饰协会秘书长、香港何宗宪设计公司、台北陈光雄设计公司的专家作为评委嘉宾,为业主挑选出中国最优秀的家装好方案。

中国好方案:您的家居生活顾问

“中国好方案所涵盖的内容,并不仅仅是评选设计方案,它包括设计、施工、成本、宅配、环保、服务、监督的评选。”秦春坤介绍

了中国好方案的总体概况,“除了免人工费,我们做到每张订单优惠35%左右,也因此这项活动能真正实现高性价比。”

“这次活动通过主材从厂家直接买断,因此主材价格比市场价格还要低10%左右。”南京面对面装饰有限公司合肥分公司总经理严总承诺中国好方案所有材料,均为全市市场最低价格,也不存在任何回扣。在保证价格的同时,这些优质品牌供货商也能够保证服务、质量以及供货,真正让消费者放心、省心。

现场咨询会:气氛火爆 要为行业树榜样

活动期间,在面对面装饰中国好方案合

肥赛区的现场,人气火爆,有不少业主已经现场签下订单。面对免装修人工费,家电免费送的优惠,最完整的全套家居设计方案,以及18项工艺质量保障体系,很少有业主能够拒绝这么优质的服务。

“把业主的家当成自己的家,这是面对面装饰的一种理念。”秦春坤认为,一家家装企业能够逆势上扬,在市场站稳脚跟是每位业主赋予的。“负责的优秀企业会越走越远。面对面装饰希望通过中国好方案,为业主服务,让业主得实惠,也希望给家装行业树立榜样,用榜样的力量给‘回扣潜规则’上把锁!”
董方